

财经快讯

我省房地产开发投资去年增长49.8% 投资总量居全国第12位

本报讯(记者 卢文军)国家统计局最新反馈的2006年房地产开发投资统计快报数据显示:河南房地产开发投资完成581.95亿元,增长49.8%,高于全国平均水平28个百分点,比2005年提高3位,分别超过湖北、湖南、河北三省,投资总量居全国第12位。这是记者昨日从河南省统计局获得的消息。

郑沪两地产权交易市场签订战略合作协议 实现资本市场平台对接

本报讯(记者 孟斌)今后郑州以及河南的国有企业可以通过上海的产权交易市场进行产权交易了,这更有利于国有资产的增值保值。8日,郑州产权交易市场和上海联合产权交易所签订了战略合作协议,这是主要合作内容之一。

“郑州市产权交易市场是我市唯一从事产权交易的事业单位,是省国资委指定从事全省国有企业(股)权交易的机构之一。”市国资委负责人说,自2004年2月以来,共受理进场交易企业79家,涉及资产52亿元。

中国客车行业 宇通捧得“最佳雇主”奖

本报讯(记者 陈锋 通讯员 张桂莲 实习生 冯亚平)记者从宇通公司获悉,“2006年度中国客车行业最佳雇主”日前在京揭晓,郑州宇通以1688票捧得“最佳雇主”奖。

“2006年度中国客车行业最佳雇主”调查活动是首个也是目前唯一的针对客车行业的人力资源调查活动。活动旨在客车行业内传播“最佳雇主”理念,引发企业和员工对雇佣关系的思考;推动中国客车企业承担更多的社会责任,长期坚守尊重人才的价值体系。

一身兼任两公司老总 偷逃个税27万遭重罚

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李赞军 张鑫宏)郑州市高收入群体的某公司老总耿某因偷逃个人所得税税款27万多元而遭受47.2万多元的重罚。这是记者昨日从郑州市地税局稽查局获得的消息。

耿某原系北京某电子技术有限公司河南分公司总经理,2006年3月调任北京某电子技术有限公司北京总公司副总经理并继续兼任河南分公司总经理。有关资料显示,2003年至2005年间,耿某有利用职务之便大量偷逃税款的嫌疑。2006年12月1日,郑州市地税局稽查局根据郑州市公安局经侦支队转报的有关线索资料,对耿某涉嫌偷逃税予以立案进行稽查。

郑汴融城 游乐无穷

核心提示

随着郑开大道的开通及郑汴旅游一体化协议的签署,郑州、开封的旅游合作迎来空前机遇。丁亥年春节是“郑汴融城”后的首个黄金周,郑州、开封两地旅游景区为市民准备了哪些丰盛大餐?记者昨日从两地旅游市场了解到,多家景区非常重视即将到来的春节黄金周,纷纷酝酿推出丰富多彩的旅游活动,以期挖掘“郑汴融城”后的“春节出游金”。

多家景区备好“出游菜谱”

本报讯(记者 成燕 通讯员 李春晓 王美)春节黄金周将至,绿城景区为市民备下了哪些“出游菜谱”?记者昨日从多家景区了解到,送玫瑰、猜谜、探宝等缤纷活动将为市民出游增添更多乐趣。

更多实惠惠游客

针对即将到来的春节,多家景区纷纷推出送赠品、门票优惠等活动,把更多实惠献给市民。春节期间,黄河富景生态游乐园门票价格优惠至10元。巩义康百万庄园将执行门票半价,并对游客实行“买一送一”特惠活动,即凡购买该庄园门票的游客可免费游览杜甫陵园。除鸵鸟表演外,金鹭鸵鸟游乐园春节将举办“民俗年、生态年”活动,具体包括凭票送喜庆爆竹、“有奖猜谜”、游园中大奖等。海洋馆每天将设置100个灯谜,供游客竞猜,每天游览的前100位小朋友可获小猪造型棒棒糖。

缤纷活动过大年

春节期间,丰乐农庄将联合丰乐园大酒店举办“洗温泉、燃篝火、放鞭炮、烤全羊、过大年”活动。同时,还将启动第三届春风节,风筝节、桃花节、牡丹节等活动将让您充分感受到春天的气息。黄河大观举办的“吃年夜饭、住别墅过大年”活动,将邀请市民过一个别样新年。黄河富景生态游乐园将举行“百万鞭炮迎新春”活动,正月初二至初七,幸运游客可获赠鞭炮在景区指定位置燃放。此外,游客还可参观大型魔术表演及杂技表演,参加登高、自行车比赛等活动。大众生态健身园将上演一场相亲庙会,届时,时尚的单身男女在逛庙会、赏花灯的同时,有缘者还能收获一段美好的爱情。

趣味游戏乐陶陶

旅游的最大乐趣在于体验。春节期间,郑州周边不少景区推出了趣味体验活动。届时,大河庄园举办的多人自行车赛、趣味篮球赛、爬山梯赛、射击赛、拓展游戏、垂钓等趣味活动将让您乐在其中。世纪欢乐园将举办国际灯谜会活动;海洋馆将举行“娃娃鱼邀您对灯谜”、“看海象如何捕食”、“与200岁海龟合影”、“金猪过海”等活动。金鹭鸵鸟园除举办“寻宝活动”外,还将设立“幸运踩蛋区”,凡能成功在鸵鸟蛋上站立2分钟以上者,均可获得鸵鸟蛋一个。



图为金鹭鸵鸟园工作人员正在进行鸵鸟车训练。



图为开封清明上河园内气功喷火表演。

开封景区向郑州市民“抛绣球”

本报讯(记者 成燕 通讯员 宋涛 文/图)春节黄金周将至,这将是“郑汴融城”后的首个黄金周,开封市旅游景区为游客准备了哪些活动?记者昨日从省旅游局及部分景区了解到,当地多家景区已为市民备下丰盛的旅游大餐。

红红火火庙会游

伴随郑汴一体化战略的实施及郑开大道的通车,郑汴城际距离迅速拉近。据了解,为给市民春节出游提供多彩活动,中国翰园和万岁山国家森林公园正在着力打造第八届激情欢乐庙会。该庙会于正月初一至正月二十二举行,分设翰园碑林和万岁山国家森林公园两大会场,市民只需花10元就可游玩这两大景点。活动期间的每日上午,都将隆重举行拜祖仪式,此外,别具匠心的驯鸟、驯猴表演,飞针穿玻璃、眼睛吹蜡烛、飞斧等绝活表演也将令市民沉醉其中。同时,第三届中原武术庙会和2008奥运景观雕塑国际巡展也将在庙会上亮相。

原汁原味民俗游

正月初一至正月十六,开封清明上河园将举办第七届民俗文化旅游节。届时,这里将汇聚各地民俗表演及特色风味小吃,游客可感受到浓郁的民俗风情。大头娃娃表演、踩高跷、着民俗服装的民间艺人向游客一展绝技……幸运游客会被邀请加入表演行列,体验参与的乐趣。水晶小笼包、黄焖鱼、炒凉粉等风味小吃也会让您大饱口福。春节期间,该园还将与郑州大众生态健身园实行“60元一票通”,为市民提供实惠票价。

流光溢彩灯会游

喜欢开封鼓楼风味小吃的市民,不妨来个“夜游开封”。2月15日至3月18日,自贡大型艺术灯会将在开封龙亭公园举办。届时,60余组造型别致的大型灯组和1000余盏艺术彩灯将分布在亭台楼阁和湖光山色间,形成一幅流光溢彩的画卷。两条100米长的巨龙灯组及蚕茧制品灯“龙凤呈祥”将给您带来全新感受。春节期间,开封府景区将举行“包大人与您迎春”活动。正月初一至正月十五,身穿宋代官服的“包大人”将为幸运游客发送吉祥猪等纪念品,让游客在惊喜中感受新春的问候。

购置年货 如何挑选水果



春节期间莫信中奖信息

新华社北京2月10日专电 银联北京分公司9日向持卡人发布风险提示称,春节期间,短信和电话欺诈犯罪可能在局部地区死灰复燃。如果收到可疑信函、电子邮件、手机短信、电话等应谨慎确认消息真实性,切莫轻信“中奖”信息。

据《京华时报》报道,银联特别对近期发生的门禁欺诈事件发布预警,对持卡人发出几项提示:进自助银行门禁不要求输入密码;仔细检查自助银行机具,是否有被改装的迹象,检查是否有针孔摄像头;输入密码时,应尽量用身体或另一只手遮挡操作,防范他人偷窥密码。

银联北京分公司建议,持卡人在消费中遇到任何疑问,均可致电发卡银行公布的全国统一客服热线或中国银联95516客服热线寻求帮助。

丹尼斯试水仓储式卖场

本报讯(记者 侯爱敏)已涉足百货、超市、便利店的丹尼斯,继续尝试新的零售业态。上周六,远离闹市区的丹尼斯仓储式卖场开门纳客,这是其在河南开出的第18家卖场,也是首次尝试这种以批发为主的卖场业态。与普通大卖场动辄面积过万、商品品类达数万不同,新开业的丹尼斯仓储式卖场面积仅6000多平方米,商品品类8000多种,其中,60%为食品,其余为生鲜20%、百货20%。与普通卖场比,空间较高,货架也更高,货物分若干层摆放,上货的叉车来回穿梭。丹尼斯大卖场总经理卢全福说,仓储式卖场以面向单位、家庭及周边小商户的批发、团购为主,靠走量赢利。诸如饮料,都是整箱走,不卖单瓶;牙膏最少是三支一袋,方便面都是大包装或整箱装,所售商品也主要是畅销品牌的畅销规格。与普通大卖场比,仓储式卖场的商品价格会再优惠10%至15%。



昨日,肯德基汽车穿梭餐厅首家店在郑东新区的落户,这是肯德基继北京、上海、南京等地之后的第六家餐厅。与其他普通的餐厅不同的是,肯德基汽车穿梭餐厅就是在环餐厅外圈设有一条长约100米左右的汽车穿梭专用道,最少可以容纳6-7辆汽车排队就餐。正常情况下,只需4分钟就可完成点餐、付款、取餐的过程。 本报记者 曹克 杨光 摄

弘扬长征精神 构建和谐社会 郑燃牛师傅杯征文大赛

爱岗敬业 燃烧青春

他们没有豪言壮语,只有默默无闻的工作;没有轰轰烈烈的壮举,只有为民服务的一颗心。他们用崇高的信念,用点滴的小事,谱写出一幕幕爱岗敬业的新篇章!这就是郑燃燃气设计开发有限公司。设计公司是一个不足30人的小公司,可是却承担着郑州市所有居民用户、工商业用户以及道路管网天然气工程的设计。王蕾,是一名普通的设计师,在设计公司已经工作20个年头。20年,她把最宝贵的青春都献给了燃气事业。从最早的描图员,到现在能熟练运用电脑进行设计的工程师,个中艰辛可想而知。

一位。在工作中,他始终保持着一名技术工作者应有的责任心和严谨的工作态度,为了解决设计中遇到的难题,他四处求教、查询资料,翻阅厚厚的规范和设计手册,几乎每天到夜深人静才回宿舍。短短两年时间他就成长为公司的技术骨干,被破格提拔为总工程师,负责公司的技术管理工作。今年9月份,公司重点工程新郑港区国际机场LNG应用工程启动,龚志荣担任该项目的负责人以及站区工艺的设计。当他从外地考察回来后,距离该项目可行性研究报告上交的截止时间只剩下三天了。这三天,龚志荣几乎住进了办公室,饿了啃点几馒头,渴了喝点几口水。由于他的双眼视力相差400多度,疲劳时眼睛容易充血,看什么都像蒙上了红色磨砂玻璃一样,即使这样,他依然不分昼夜,克服一切困难,按时完成了任务。

我市首次开评最佳诚信旅行社 10家旅行社入围

本报讯(记者 成燕 通讯员 武小欣)哪些旅行社在市民心中最诚信?记者近日从市旅游局获悉,经过公众投票、投诉排名、效益评价、专家评审等多个环节,我市首次开评的2006年度最佳诚信旅行社揭晓。据了解,此次活动共收到公众有效选票31279张,经过初审,25家旅行社入围专家评审环节,6位专家根据旅行社投诉率、

经营效益、接待游客量等指标,现场进行评审。最终,按照得分名次,郑州金辉、登封国旅、河南假日、嵩山少林、郑州站、河南迎宾、郑州豫豫、郑州纵横、郑州春秋、河南老年10家旅行社入围2006年度最佳诚信旅行社。此外,郑州新天地、河南光大、郑州黄河等10家旅行社被评为2006年度优秀诚信旅行社。



大小不同的娃娃造型、用娃娃做的手链、钥匙链、手机链……昨日,全省面积最大的2008奥运商品专营店在紫荆山百货大楼亮相,300多种奥运商品一露面,就吸引了众多消费者的目光。据悉,这是我市开出的第3家奥运商品专营店。 本报记者 侯爱敏 摄